INFO BASTIAN RUPPERT

Bastian Ruppert wurde 1982 in Buchen/Odenwald geboren und durfte schon früh eine breite musikalische Ausbildung genießen. Dem Klavierunterricht seit dem sechsten Lebensjahr folgten bald Gesangsstunden und Posaunenunterricht. Parallel dazu wuchs das Interesse für die elektrisch verstärkte Gitarre und eine zunehmende Leidenschaft für Rock und improvisierte Musik. 

Ab 2002 studierte er Gitarre und Posaune im Bereich Jazz und Popularmusik an der Hochschule für Musik in Leipzig und am CNSMD Paris. 

Heute lebt Bastian in Köln und ist ein gefragter Musiker für Studio-Produktionen und Live-Bands (u.a. Lena Meyer-Landrut Tour 2011). Seine Mitwirkung im Rahmen verschiedener Musical- und Theaterproduktionen (u.a. Theater Dortmund, Düsseldorfer Schauspielhaus, Oper Bonn) und die Konzerttätigkeit in diversen Bands führten ihn unter anderem in die Schweiz, nach Frankreich, Belgien, Finnland und Mexiko. Außerdem war er von 2009 bis 2015 Lehrbeauftragter für Jazzgitarre an der Hochschule für Musik und Theater Felix Mendelssohn Bartholdy Leipzig. 
